
    

                                                                                                                                                           1                      

                           Στις ημερομηνίες κρύβεται η αλήθεια 

- Οι ημερομηνίες φανερώνουν – αποκαλύπτουν την πονηριά θέσεις και 

προθέσεις των όσων επικαλούνται τα καρούλια. 

-  Η αναφορά του πρώην Δημάρχου Κοζάνης κου. Ιωαννίδη για το κέρδος της 

Περιφέρειας από την συνεισφορά της Τριτοβάθμιας δομής εκ της παροχής 

υπηρεσιών υγείας στις γειτονικές χώρες, αποτελεί ένδειξη αποδοχής των 

υποστηρικτικών προτάσεων των δημοσιευθέντων στα ΜΜΕ Κοζάνης, τον 

Νοέμβριο του 2020, ως προς την ανάγκη δημιουργίας του, χωρίς όμως 

να ξεκαθαρίζει που το θέλει το Τριτοβάθμιο αποτελεί δε και ένδειξη ότι 

υπάρχει έλλειψη ημερολογίου συμβεβηκότων του Νοεμβρίου – Δεκεμβρίου 

του 2020 (δικαίωμα καθ ενός να κρατά ημερολόγιο) που σε συνδυασμό όμως  

με το σκεπτικό «γιατί εσείς και όχι εμείς» οδήγησε την αντιπολιτευτική παρέα 

στην λήψη λανθασμένων και καταστροφικών για την πόλη μας αποφάσεων, 

αντί ομοφωνίας για το κέρδος της. 

-  Άρα εσείς κύριοι της αντιπολίτευσης αυτοαναιρείσθε και όχι ο νυν 

Δήμαρχος κ. Μαλούτας ως δημοσιεύσατε – επικαλεσθήκατε σε συνέντευξη 

σας. Συνεδριάσετε λοιπόν και αλλάξτε την απόφασή σας για το καλό της 

πόλης. 

Οι ημερομηνίες θα ξαναφέρουν στην μνήμη μας, ότι η μεγαλύτερη ανομία 

είναι η αχαριστία των ευνοουμένων. 

Κύριοι συντεχνίτες σπουδάσατε στα ιδρύματα της χώρας και οφείλετε να την 

υπηρετείτε και όχι για το ατομικό σας συμφέρον, αντίθετα να πράττετε! 

- Οι ημερομηνίες μαζί με τις ερινύες πρέπει να μας επισκεφθούν και να 

φρεσκάρουν την μνήμη μας κατά την περίοδο των εκλογών. 
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- Οι ημερομηνίες θα ξεμπροστιάσουν το ατόπημα της συμβολής όσων 

ενέχονται και αποδέχονται την δημιουργία της χειρότερης ενέργειας, για την 

πόλη μας, και της υγείας των πολιτών αυτής, της δημιουργίας νέας 

υπερπτέρυγας στο Μαμάτσειο, μεταθέτοντας στο υπεμακρινό μέλλον την 

δημιουργία νέου εκτός πόλης Νοσοκομείου, δηλαδή ποτέ.                                                                                                        

                                                                                               

           Ημερολογιακή επίσκεψη των συμβεβηκότων 

- 1979   Ο κ. Γ. Παπαδημητρίου χειρουργός ορθοπεδικός – Καθηγητής 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης προτείνει την δημιουργία Τριτοβάθμιας 

Νοσηλευτικής δομής στην Κοζάνη. 

- Η πρόταση του δυστυχώς απερρίφθη. 

- Τον Ιούνιο του 2005 στο Δημοτικό Συμβούλιο Κοζάνης, στα πλαίσια του 

Γ.Π.Σ. έγινε πρόταση και ανακοινώθηκε από τον τότε Δήμαρχο κ. Πάρη 

Κουκουλόπουλο η χωροθέτηση για την ίδρυση νέου εκτός πόλης Κοζάνης 

Νοσοκομείου στην περιοχή «Αγίου Ελευθερίου». 

- Η Β΄ φάση όμως του Γ.Π.Σ. δεν ολοκληρώθηκε. 

Γιατί δεν ολοκληρώθηκε η Β΄ φάση; Ποιος ευθύνεται; Και πότε θα 

ολοκληρωθεί; Το ερώτημα παραμένει αναπάντητο. 

Αλλά η εξαγγελία καλλιέργησε προσδοκίες – σχέδια – όνειρα και στο τέλος 

απογοήτευση με επικείμενα αρνητικά για την πόλη αποτελέσματα. Αν 

ζητηθεί απάντηση θα δοθεί!   Δεν υπάρχει έγκλημα χωρίς τιμωρία. 

- Η διαφαινόμενη όμως κυκλοφοριακή πίεση ως προς την προσβασιμότητα, η 

αντιμετώπιση των συνεχών κτιριακών επεμβάσεων και η παλαιότητα του 

Μαμάτσειου Νοσοκομείου, ήδη έκλεινε κύκλο 60 ετών, οδήγησε τον κ. Λάζαρο 

Μαλούτα κατά το 2011 στην επαναφορά και εξαγγελία του θέματος για την 

ίδρυση νέου ΕΚΤΟΣ πόλης Κοζάνης, Μοσοκομείου. 

- Ταυτόχρονα ή λίγο αργότερα λαμβάνεται η Απόφαση από το Πανεπιστήμιο 

Αθηνών, ανωτάτου επιπέδου Ίδρυμα, ότι επείγεται η δημιουργία νέου 

Νοσοκομείου εκτός πολης Κοζάνης, αλλά Τριτοβάθμιου, ούτως ώστε να 

εξασφαλισθεί η αναβάθμιση των υπηρεσιών υγείας τόσο των Κοζανιτών όσο 

και των κατοίκων της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας. 

 

 



                                                                                              3                                                                                                

 Πληροφορηθέντες όμως ορισμένοι για την απόφαση και εξαγγελία του 

Πανεπιστημίου Αθηνών κατά το 2011, ότι επείγεται η δημιουργία 

Τριτοβάθμιου Νοσοκομείου εκτός πόλης Κοζάνης με τις όποιες παραμέτρους 

στήνουν συνεντεύξεις στον φιλόξενο τους δίαυλο WEST,  αρχής γενομένης 

την 20ην-11ου-2020, με θέμα την ενδεχόμενη υποβάθμιση του Μποδοσάκειου, 

και πετυχαίνουν συμμαχίες με πολλούς ανυποψίαστους καίριων 

κυβερνητικών θέσεων, αποβλέποντας στην ακύρωση – μετάθεση εις το 

απώτατο μέλλον των αποφάσεων του Ανώτατου Ιδρύματος της χώρας, εις 

βάρος των αναγκών της πόλης Κοζάνης και του μεγαλύτερου πληθυσμιακού 

όγκου του Νομού Κοζάνης και της Δυτικής Μακεδονίας, με παράλληλη 

απόδοση ευθύνης στον Δήμαρχο Κοζάνης για την ανάθεση μελέτης 

Βιωσιμότητας του Νέου Νοσοκομείου ΕΚΤΟΣ πόλης που έγινε την 12ην-7ου-

2021, οκτώ μήνες αργότερα, ενώ η παρουσίαση των αποτελεσμάτων της 

μελέτης που ήταν προϊόν συνεργασίας του οίκου μελετών ASCENTIWAY μαζί 

με το Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο έγινε την 19ην – 12 – 2021, άλλους έξι 

μήνες πιο αργά, με αναφορά σε προτεινόμενη διαβούλευση των 

ενεχομένων Δήμων ως προς τις όποιες αλλαγές των παραμέτρων είναι 

δυνατόν να επέλθουν προς όφελος όλων. 

Που βρίσκεται κύριοι το σφάλμα του Δημάρχου Κοζάνης; Επίσης πως 

δικαιολογείτε την στάση σας κύριοι γείτονες για το μένος σας εναντίον του 

Αντιδημάρχου κου. Σημανδράκου; 

Η ετεροχρονισμένη ή αναχρονισμένη απόδοση ευθύνης στον Δήμαρχο 

Κοζάνης που έχει σχέση κατά την γνώμη σας  με την Απόφαση του 

Πανεπιστημίου Αθηνών το 2011, την εξαγγελία Δημάρχου το 2011 και τους 

ισχυρισμούς σας το 2020-2021, πρέπει να παραχωρήσει την θέση στην 

φράση ΕΥΓΕ στον Δήμαρχο ΚΟΖΑΝΗΣ για την προ δεκαετίας εξαγγελία 

του. 

Επετεύχθη δε κατά τις τρέχουσες εξελίξεις η ανέλιξη του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Δυτικής Μακεδονίας σε ανώτερο επίπεδο από το 

Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών  και αντί τριτοβάθμιου εκτός πόλης 

Κοζάνης Νοσοκομείου, να μπαλώσουν το Μαμάτσειο κατηγορίας αχούρι, 

με αρχικά σχέδια εξαγγελθέντα, την υποστήλωση δύο επί πλέον ορόφων και 

σε δεύτερο στάδιο την αλλαγή τακτικής για την επίτευξη του σκοπού των με 

στόχο την αποποίηση ευθυνών μεταθέτοντας το επίπεδο ενεργειών για το 

δήθεν καλό της πόλης της Κοζάνης μεταξύ του διοικητού του Νοσοκομείου 

Μαμάτσειου, ο οποίος νομίζει ότι οι ενέργειες του θα αποτελέσουν το 

εφαλτήριο για την κατάληψη του Δημαρχιακού Θώκου, με την Δημοτική 

Αρχή Κοζάνης  και να ανακοινώνει σε συνεχείς συνεντεύξεις την 1η 

εβδομάδα Μαΐου του 2022, ότι επήλθε συμφωνία μεταξύ του και της 

Δημοτικής Αρχής, για την παραχώρηση του δημοτικού οικοπέδου μαζί με  
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τον κατηφορικό δρόμο προς τα κυρατσάδικα προς ανατολικά του 

Νοσοκομείου για την επέκταση του υπερστριμωγμένου Μαμάτσειου 

Νοσοκομείου και την δημιουργία ενός μικρού χώρου στάθμευσης ως                                                                             

και την αλλαγή σχεδίων από προσθήκη δύο ορόφων, (δεν τους βγαίνει), σε 

ενίσχυση των βάσεων του Μαμάτσειου για την προσθήκη ενός μόνου 

ορόφου, όταν και όποτε χρειαστεί, μεταθέτοντας την δημιουργία Νέου 

Νοσοκομείου εκτός πόλης στις 32 Φεβρουαρίου του Νέου ημερολογίου!!! 

 

Συμπερασματικά: 

« Η συμπληρωματική χορήγηση των 13 εκατομμυρίων 400 χιλιάδων 

ευρώ από την Υφυπουργό Υγείας, ως ελέχθη μετά χαράς από τον 

Διοικητή του Μαμάτσειου φθάνοντας το ύψος των (31 εκατομμυρίων 400 

χιλιάδων ευρώ) 31.400.000 χωρίς υπερβάσεις για την δημιουργία της 

καταστροφικής υπερπτέρυγας, έκτρωμα, κατασπαταλώντας το ποσό 

αυτό σαν πλεονάζοντας τόνους χρήματος αποτελεί ένδειξη ότι η αλλαγή 

της εξαγγελίας της είναι προϊόν διεργασιών των τοπικών κυβερνητικών 

παραγόντων για να μην γίνει το Νέο Νοσοκομείο». 

72 εκατομμύρια το Νέο Νοσοκομείο, 31,400.000 το έκτρωμα χωρίς 

υπερβάσεις; 

- Τι τα θέλουμε τα Πανεπιστήμια;    Έχουμε τις Περιφέρειες.  

- Επ’ ουδενί τρόπω να συναινέσει ο Δήμος Κοζάνης στην απαίτηση του 

Διοικητού του Μαμάτσειου στην παραχώρηση και καταστροφή της οδού 

ΑΡΙΑΔΝΗΣ που συμβάλλει εκτός από την κυκλοφοριακή εξυπηρέτηση όσων 

την χρησιμοποιούν, και δεν είναι λίγοι, στην ανάσα από το ρεύμα αέρος 

που δημιουργείται από τον Βορρά προς την γειτονιά  μέγιστη 

βιοκλιματική παράμετρος  και στην εκτόνωση των όγκων των ομβρίων 

μετά από καταιγίδες για να μην επιβαρυνθεί και καταστραφεί από τον 

συμπληρωματικό όγκο ομβρίων η οδός Π. ΜΕΛΑ. 

Η παραχώρηση της οδού Αριάδνης και το σφράγισμά της θα δημιουργήσει 

μόνιμη τεχνητή άπνοια,  με ολέθρια αποτελέσματα για την υγεία και 

διαβίωση των κατοίκων της γειτονιάς. 
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Όλη η χώρα πληρώνει κάθε χρόνο βαρύ τίμημα από το σφράγισμα των 

διεξόδων απορροής υδάτων. 

- Εμείς θα αποδεχθούμε – συνηγορήσουμε στην δημιουργία ή και συνέχιση 

αυτού του εγκλήματος; 

- Για την διατήρηση του κύρους και του αγώνα του Δημάρχου Κοζάνης ως 

προς το κέρδος της πόλης και της υγείας των πολιτών της, η μόνη 

υποχώρηση κατά την παραχώρηση του οικοπέδου πρέπει να είναι η 

αποκλειστική δημιουργία πολυεπιπέδου χώρου στάθμευσης επ’ αυτού, 

με ανεξάρτητη είσοδο – έξοδο σε κάθε επίπεδο για οικονομία χώρου και 

κόστους συμβάλλοντας αποκλειστικά στην διευκόλυνση των 

προσερχομένων στο Νοσοκομείο. 

Διαφορετικά πράττοντες ακυρώνετε τον αγώνα σας και τα προτάγματά 

σας, άρα τότε θα αυτοαναιρεθείτε                                                                                              

Παρακολουθώντας τα δελτία ειδήσεων για το φαινόμενο της γιγάντωσης 

απειλής από τις ενδονοσοκομειακές λοιμώξεις – βακτήρια, καθ’ ότι οι μέχρι 

σήμερα τρόποι καταπολεμήσεως των κρίνονται ανεπαρκείς, εντύπωση μου 

έκανε ότι ενώ στις ΗΠΑ πάρθηκε απόφαση να γκρεμίζονται και να 

εξαφανίζονται τα παλιά Νοσοκομεία γιατί καταλήγουν να αναπτύσσονται 

διαχρονικά γιγαντώμενες εστίες ακατανίκητων βακτηρίων, εμείς να τα 

συντηρούμε και να τα επεκτείνουμε για ψηφοθηρικούς ή άλλους λόγους. 

ΕΛΕΟΣ. 

- Δεν πρέπει να είναι συνένοχος ο Δήμος Κοζάνης στις καταστροφικές 

ενέργειες για την πόλη μας και της υγείας των πολιτών της και όχι μόνον, 

συντασσόμενος με τα σχέδια των ισχυρογνωμόνων χωρίς άλλο χαρακτηρισμό 

– αλλά να ενεργεί σύμφωνα με τις αποφάσεις – επιταγές των 

Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων. 

 

Πολίτες της Κοζάνης 

Δραστηριοποιηθείτε για να μην 

Καταστραφεί η πόλη                                                       Ευχαριστώ      

Αρκετά με τον καναπέ.                                                  Κ.Ν.Καρακάσης 

                                                                                      Μάϊος 2022   

                                                                                       6977236913           

                                                                                       



                                                                                       

                                                                                       

 

                                                                                       

 

 


